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Ata da 3ª Sessão, da 8ª Reunião Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 10 de outubro 

de 2023. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  EVANDRO PERIN  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       CARLOS BECKER 

                                                        

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se no Plenário 

da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo Municipal, com a 

presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (TITI), Evandro Perin, Maria 

Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rogério Matendal, Rosemeri dos Santos 

Finatto, Valdir Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas e trinta minutos, 

havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em nome de Deus 

aberta esta Sessão Ordinária, em seguida em cumprimento a disposição regimental, 

determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pela Vereadora 

Rosemeri Finatto. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o Pequeno 

Expediente e colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de 

outubro de 2023. Ninguém se manifestando foi considerada aprovada, seguindo 

assinada pela Mesa.  Ato seguinte o Presidente Valdir Sauthier, solicitou a 1ª Secretária a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente, conforme segue: Correspondências do 

Executivo: Leitura do Ofício Nº 186/2023/GAB/PMSTI, de autoria do Executivo 

Municipal, protocolado sob o Nº 085/2023. Ficando à disposição dos Vereadores na 

Secretaria. Leitura do Ofício Nº 367/2023/GAB/PMSTI, de autoria do Executivo 

Municipal, protocolado sob o Nº 154/2023. Ficando à disposição dos Vereadores na 

Secretaria.  Proposição dos Vereadores: Leitura do parecer das Comissões Reunidas de 

Justiça e Redação; Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Nº 42/2023. Sendo o referido 

projeto incluso na pauta da Ordem do Dia desta Sessão para primeira e discussão e 

votação. Leitura do parecer das Comissões Reunidas de Justiça e Redação; Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei Nº 43/2023. Sendo o referido projeto incluso na pauta da 
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Ordem do Dia desta Sessão para primeira e discussão e votação. Leitura da Indicação Nº 

35/2023, de autoria do Vereador Eliezer Dal Pont (TITI), que INDICA a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, Estado do Paraná, determinar 

à Secretaria Municipal de Saúde, para que em conjunto com as demais Secretarias 

competentes, a compra de 01 unidade de aparelho denominado ENDOSCÓPIO 

COMPLETO para ser disponibilizado para as atividades de endoscopia e colonoscopia da 

rede pública de saúde de Santa Terezinha de Itaipu PR. Sendo determinado seu 

encaminhamento a quem de direito. Leitura da Indicação Nº 36/2023, de autoria do 

Vereador Carlos Becker, que INDICA a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de 

Santa Terezinha de Itaipu, Estado do Paraná, DETERMINAR à Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos, para que em conjunto com as demais Secretarias competentes, 

promovam estudos técnicos visando a reforma da Capela Religiosa do Cemitério 

Municipal, atendendo à solicitação dos usuários que utilizam esse espaço, foi verificado 

que a mesma necessita de uma revitalização de sua fachada e adequações com relação a 

acessibilidade. Sendo determinado seu encaminhamento a quem de direito. Na 

sequência, o Presidente foi informado que não havia mais matérias no Pequeno 

Expediente desta Sessão. Não havendo mais matérias, declarou aberto o Grande 

Expediente e concedeu a palavra aos líderes partidários que quisessem se manifestar. 

Ninguém se manifestando, declarou aberta a Palavra Livre, no que foi informado que não 

havia Vereadores inscritos. Não havendo inscritos, declarou aberta a Ordem do Dia desta 

Sessão e solicitou a leitura das matérias em pauta, conforme segue: Leitura em 2ª 

discussão e votação do Projeto de Lei Nº 40/2023, de autoria do Vereador Valdir 

Sauthier, que Declara de Utilidade Pública a “ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO E 

APOIO A PESSOA AUTISTA - ADAPTA”.  Colocado em discussão, ninguém se 

manifestando, foi colocado em votação, sendo o Projeto de Lei Nº 40/2023, aprovado em 

todos os seus artigos por unanimidade de votos dos Vereadores, e pelo mesmo não ter 

sofrido emendas nem ter recebido voto contrário foi dispensado da terceira discussão e 

votação, sendo determinado seu encaminhamento a Senhora Prefeita para sanção.  

Leitura em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Nº 41/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER PARCELA DE 

COMPLEMENTAÇÃO FINANCEIRA, CONDICIONADA AO RECEBIMENTO DOS RECURSOS 
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DO GOVERNO FEDERAL, PARA REPASSE AOS OCUPANTES DOS CARGOS DE 

ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIARES DE ENFERMAGEM E 

PARTEIRAS, ESTABELECIDOS PELA EMENDA CONSTITUCIONAL N. 127, DE 22 DE 

DEZEMBRO DE 2022, LEI FEDERAL N. 14.343, DE 2 DE AGOSTO DE 2022, ADI – STF – 

7222 E DEMAIS NORMAS APLICÁVEIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Colocado em 

discussão, ninguém se manifestando, foi colocado em votação, sendo o Projeto de Lei Nº 

41/2023, aprovado em todos os seus artigos por unanimidade de votos dos Vereadores, 

e pelo mesmo não ter sofrido emendas e nem ter recebido voto contrário, foi dispensado 

da primeira discussão e votação, sendo determinado seu encaminhamento a Senhora 

Prefeita para sanção. Leitura em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Nº 42/2023, 

de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a autorização para a abertura de 

Crédito Adicional Suplementar na Lei nº 1.999/2022 de 27 de Dezembro de 2022, 

LOA - Lei Orçamentária Anual para 2023, no valor de R$ 1.418.000,00 (Um milhão, 

quatrocentos e dezoito mil reais). Colocado em discussão, artigo por artigo, ninguém se 

manifestando, foi colocado em votação, sendo o Projeto de Lei Nº 42/2023, aprovado em 

todos os seus artigos por unanimidade de votos dos Vereadores, sendo determinado sua 

inclusão na pauta da Ordem do Dia da próxima Sessão para a 2ª discussão e votação. 

Leitura em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Nº 43/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre a autorização para a abertura de Crédito Adicional 

Especial na Lei nº 1.999/2022 de 27 de Dezembro de 2022, LOA - Lei Orçamentária 

Anual para 2023, no valor de R$ 266.827,01 (Duzentos e sessenta e seis mil, oitocentos 

e vinte e sete reais e um centavo). Colocado em discussão, artigo por artigo, ninguém se 

manifestando, foi colocado em votação, sendo o Projeto de Lei Nº 43/2023, aprovado em 

todos os seus artigos por unanimidade de votos dos Vereadores, sendo determinado sua 

inclusão na pauta da Ordem do Dia da próxima Sessão para a 2ª discussão e votação.  Em 

seguida a 1ª Secretária informou que não havia mais matérias na Ordem do Dia desta 

Sessão. Não havendo mais matérias, o Presidente declarou aberta a palavra em 

Explicações Pessoais, no que foi informado que não  havia Vereadores inscritos. Não 

havendo Vereadores inscritos, o Presidente agradeceu a presença dos Vereadores e 

Vereadoras que compareceram a esta Sessão e convidou a todos para a Sessão Ordinária 

a realizar-se no dia 11 de outubro, quarta-feira às 19h30min. Em seguida deu por 
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encerrada esta sessão, desejando a todos uma boa noite, mandando que se lavrasse a 

presente ata que, após aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, __________________ 

(Luciani Heindrickson da Silva), Assistente Administrativo, resumi e a lavrei. 


